Minta vizsgára GKLB_MSTM008 tantárgyból 
1. kérdés: Adott az 
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 implicit formula. Ekkor az 
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 implicit derivált értéke a 
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2. kérdés: Tekintsük a 
[image: image8.wmf](

)

(

)

(

)

[

]

31,ln,0,3

cttttt

=++Î

 paraméterezést. Ekkor a görbe érintője abban a pontban, amelynek első koordinátája 2, 
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3. kérdés: Döntse el, milyen típusú résztörtek összegére bontjuk az 
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 törtet! 
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4. kérdés: 
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a) 
[image: image19.wmf]4ln2ln

xxc

--+

 
b) 
[image: image20.wmf]ln24ln

xxc

--+


c) 
[image: image21.wmf]4lnln2

xxc

--+


d) 
[image: image22.wmf]ln4ln2

xxc

--+


(2 pont)
5. kérdés: 
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a) 
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d) Az integrál divergens.
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6. kérdés: Melyik függvény az 
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 kezdeti érték feladat megoldása?
a) 
[image: image29.wmf]4

yx

=+

 
b) 
[image: image30.wmf]8

yx

=-

 
c) 
[image: image31.wmf]3

yx

=

 
d) 
[image: image32.wmf]6

y

x

=

 
(2 pont)
7. kérdés: Tekintsük az 
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 inhomogén differenciálegyenletet. A próbafüggvény módszerrel előállítjuk ennek egy partikuláris megoldását. Melyik függvényt kapjuk?
a) 
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8. kérdés: Az 
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 függvény értelmezési tartománya
a) az origó középpontú, 
[image: image39.wmf]4

 egység sugarú körön kívüli pontok, a körvonal nem beleszámítva.  
b) az origó középpontú, 
[image: image40.wmf]4

 egység sugarú körön kívüli pontok, a körvonal is beleszámítva.
c) origó középpontú, 
[image: image41.wmf]4

 egység sugarú körön belüli pontok, a körvonal nem beleszámítva.
d) az origó középpontú, 
[image: image42.wmf]4

 egység sugarú körön belüli pontok, a körvonal is beleszámítva.
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9. kérdés: Határozza meg az 
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 függvény 
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 irányú iránymenti deriváltját a 
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 pontban!

a) 
[image: image46.wmf]122
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c) 
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10. kérdés: Az 
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 függvénynek
a) a 
[image: image51.wmf]11

,

22

P

æö

-

ç÷

èø

 pontban lokális maximuma van.
b) a 
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 pontban nincs lokális szélsőértéke.
c) a 
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 pontban lokális minimuma van.
d) a 
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 pontban stacionárius pontja van.
(2 pont)
11. kérdés: Az 
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 mátrix sajátértékei
a) 
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12. kérdés: Az alábbi egyenletrendszernek egyértelmű megoldása van:
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Mennyi a megoldásban szereplő számok összege?
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b) 
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